

18 ИЮНЬ 1972

г. Волгоград

Газета №

С К А З К И ПУТЕШЕСТВУЮТ ПО СЕЛАМ

В ответ на обращение коллектива драматического театра им. М. Горького об улучшении обслуживания сельского зрителя нашей области театр кукол уже показал дошкольникам и учащимся младших классов Руднянского, Михайловского, Алексеевского, Кумылженского, Жирновского районов более восьмидесяти спектаклей - сказок «По щучьему велению» и «Доктор Айболит».

В эти дни одна из творческих бригад театра выехала в Ольховский, Даниловский, Еланский и Киквидзенский районы со спектаклем по русской народной сказке «Крошечка-Хаврошечка».

До начала нового театрального сезона Волгоградский театр кукол покажет в селах и городах области еще около ста пятидесяти спектаклей. Ребятам Калачевского, Суровикинского, Чернышковского и Клетского районов ожидает встреча со сказочным представлением «Волшебная лампа Алладина».

Ю. МИШАТКИН.